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[bookmark: _Hlk24449320][bookmark: _GoBack]青少年机器人教育等级评测三级理论题
单选题（每题2分，共20分）
1、如图，该指令属于哪类编程结构？
[image: ]
A. 循环结构
B. 顺序结构
C. 分支（选择）结构
D. 嵌套结构
2、在绘制流程图时，我们用哪种符号程序开始和结束？

                          
    a               b               c               d 
A. c
B. a
C. b、
D. d
3.以下属于“逻辑”运算符的指令的图形化模块是哪个？  
A. [image: http://www.qceit.org.cn/fileroot/question/f6e9bdd0-6ca8-4909-a693-a1d9fed85db5/image/6e0bad11-9ed6-4c43-b41b-029cfeda16e0.png]
B.  [image: http://www.qceit.org.cn/fileroot/question/f6e9bdd0-6ca8-4909-a693-a1d9fed85db5/image/455ba8b1-60ac-4ce1-8100-2aa642f574e9.png]
C. [image: ] 
D. [image: ]
4、[image: ]此模块属于（）？
A. 顺序结构
B. 循环结构
C. 选择结构
D. 无法运行的结构
5、下列可以实现延时5秒的是？
A.  [image: ]
B.  [image: ]
C.  [image: ]
D.  [image: ]
6、如下图所示的程序，在2秒钟时间内LED灯闪烁多少次?
[image: ]
A. 20
B. 10
C. 5
D. 3
7、通过电位器旋转控制LED的亮度，程序运行下列表达正确的是?
[image: ]
A. 电位器不能控制LED灯的亮度。
B. 电位器从一端旋转至另外一端时，LED灯的状态从最亮渐变到熄灭一次。
C. 电位器从一端旋转至另外一端时，LED灯的状态从最亮渐变到熄灭四次。
D. 电位器从一端旋转至另外一端时，LED灯的状态只有亮灭两种状态。
8、对红外传感器描述正确的是（ ）
A.红外传感器一定是模拟传感器。
B.红外传感器一定是数字传感器。
C.红外传感器根据需要可以设计成为数字传感器也可以设置成模拟传感器。
D.以上说法都是错误的。
9、这个模块表示什么？[image: ]
A. 一定是按键传感器模块接入D1端口。
B. 可能是按键传感器模块或者是其他数字输入模块接入D1端口。
C. 一定是模拟传感器模块接入D1端口。
D. 可能是模拟传感器也可能是数字传感器接入了D1端口。
10、这个模块表示什么？[image: ]
A. 一定是旋钮电位器模块接入A0管脚。
B. 一定是数字传感器模块接入A0管脚。
C. 可能是旋钮电位器模块或者是其他模拟输入模块接入A0管脚。
D. 可能是模拟传感器也可能是数字传感器接入了A0管脚。
判断题（每题2分，共10分）
11、 编程只有图形化编程一种方式。（  ）
12、 在时间和数值上都不连续的物理量为模拟量。（   ）
13、 在电子系统中，按照时间及数值连续性分类，将信号分为数字信号和模拟信号。（  ）
14、 用二进制代码表示具有某种特定含义信号的过程称为编码。（）
15、楼道灯只有在夜里有声音时才会变亮，那么没有光和有声音的关系逻辑与（   ）


答案：
1、C	 	2、A		3、C		4、B		5、A  
6、B		7、C		8、C		9、B		10、C
11、错误		12、错误		13、正确		14、正确		15、正确
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